

# TES + VÉREK

a Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet lapja



XXXIII. évfolyam 11. szám

2023. november

## Megvigasztalódunk hite- tek által

Minden ember életében jönnek borongósabb-ősziesebb, amolyan igazi novemberi napok, amikor nagyon jól jönne egy kis bátorítás, vigasztalás. Erre ajánl Pál egy nagyszerű lelki-gyakorlatot az I. Thesszalonikai levélben – miként azt tanulmányozzuk is szerda esténként.

Az első rész 2-3. verse így szól: „Hálát adunk Istennek mindenkor mindnyájakért, amikor megemlékezünk rólatok imádságainkban, mert szüntelenül emlegetjük a mi Istenünk és Atyánk színe előtt...” Különleges imagyakorlattal kezdődik a vigasztalódás: gondold végig hittestvéreidnek sorát, és azt, mit végzett bennük Isten. Folytasd ezt az áttekintést a hálaadásig, ne sajnáld rá se az egyéni, se a közösségi időt. Micsoda gyülekezetépítés ez: az ima mellett nyilván közös és építő beszédtema is, hol mit véggez Isten e világban, aminek mi is tanúi vagyunk. Ha rálátsz az Úrnak testvéredben végzett munkájára, reménységgel telik meg a szíved, ahogy a második rész 19-20. verse sorolja: ti vagytok örömünk, koronánk, dicsőségünk. Ki a te reménysé-

ged, örömed, koronád? Jézus, természetesen. De ez az ige azt mondja, hogy a testvéred is. Van, akire így tudsz tekinteni hálaadással?

Addig kutass jó példa után, ha kell tekinteted távolabb irányítva, amíg meg nem látod Isten munkáját a másokban. Ha hamarabb feladod, hálaadás helyett a keserűség verhet gyökeret a szívedben (Zsid 12,15), mint Káinéban. Pál jobb utat kínál ennél, amikor arra bátorít, hogy keresd a múltadban, a kapcsolataidban, közelben és távolban Isten jó munkáját, amit a másik emberben végez, és ezzel törődj: ami nemes, ami tisztességes, jóhírű (Fil 4,8). A harmadik rész 8. versében egyenesen így kiált fel: „Mert egyszerre feléledünk, ha ti szilárdan álltok az Úrban”. Neki is van szüksége feléledésre, vannak mélységek, van ború? Igen, de van forrás is, mely Istentől fakad, és a másikon keresztül juthat el tehozzád. Keresd meg reménységed, örömed, koronád testvéredben is, és feléledsz, betölt a hála. Ugyanakkor hadd ösztönözzön a gondolat: legyen hited, Krisztuskövetésed fény-sugár testvéred számára!

*Boros Dávid lelkipásztor*

## Hálaimám

Atyám! Dicsőítelek!  
Köszönöm, hogy türelmed hosszú,  
Szereteted nagy,  
hogy értem adtad drága Szent Fiad!

Köszönöm az Ige szavait,  
Mert a mai napon erő volt megint!  
Ígérted, aki föltekint, életben marad,  
Köszönöm Uram, az irgalmad!

Tudom, hogy ismered utamat,  
Mégis azt mondd: meggyógyítalak!  
Uram! Az életem átadom,  
Legyen meg mindenben a Te akaratod!

*Ismeretlen szerző*

## A szenvedés haszna

Némelyek úgy vélik, hogy a szenvedésnek és a szépségnek semmi köze egymáshoz. Mások már tudják, hogy ez nem így van. Míg egy angyalarcú fiatal arcát csúnyává torzíthatja a káröröm vagy a gúny, egy bárázdált, sokat szenvedett öreg arcán kiütközik a jóság. Ez pedig azért igazán szép, mert megszenvedett érte.

A szenvedés azért szépíti meg az embert, mert minden csúnyságot lefarag róla. Beképzeltséget, haragot, körmönfonttságot, még az értelmetlen vágyakat is. Ezekre nincs semmi szükségünk. Nem mehetünk be a mennyek országába haszontalanságokkal. De az addig bejárható utat sem lennének képesek végigjárni. Le kell egyszerű-

södnünk. Ettől pedig vonzóbbá válunk, akárhogy is fest a külsőnk. Mert a szépség bennünk van. Vagy nincs. A külsőnk csak burok, a lényeg belül van.

Arcok jönnek elém. Drága mindenki nagymamája. Olyan bizalommal lehetett hozzá fordulni, mint magához a Jóistenhez. Valószínűleg az alkalmazottja volt. Nála a csúnya arcok is megszépültek. Panaszkodó, értetlenkedő, gyűlölködő, konok (sokszor vénné vált fiatal) arcok simultak ki a társaságában. Pedig szóba se került, hogy ő mennyi mindenen ment át mire megvénült. De pontosan ez tette a lelkét bársonyosan meleggé, derüssé, másokat megjobbítóvá. Volt valami titka, amit ő nem, vagy csak nagyon ritkán mondott el. De ez a titok érintette meg mégis a körülötte lévőket.

A másik öt gyerekekkel jött át a zöld határon Romániából a második háború után, amikor az ilyenekre már lőttek. Sufniban laktak évekig, de a bácsi kitűnően tudott lábbeliket javítani, hiszen suszter volt. Akkoriban pedig lukas cipőből is bőséges időket éltünk. Hát kalapált, kalapált, ha kellett még éjszaka is, zokszó nélkül. De ettől nem csak kalapácsa fényesedett ki, hanem a lelke is, hiszen a bankli mellett lehet beszélgetni a Jóistennel. Sőt alighanem Ő mond többet, mint amennyit egy suszter képes neki elpana-

szolni. Hát a bácsi hallgatta, hallgatta a Jóistent. A nagy nyomorúságtól, amitől pedig mások görcsössé váltak, ő maga megjobbult.

Idővel még otthon is lett a gyerekek feje fölött. Ettől pedig megszületett szívében a hála, méghozzá a nagy hála és örökre. Amikorra én megismertem, gyülekezete úgy ismerte, mint mosolygós bácsit. Ennek semmilyen negatív felhangja nem volt, mert az ő mosolya mélyről, a szívéből fakadt. Sok embert „bemosolygott” a gyülekezetébe is, hiszen ajtónálló volt. Jó szava volt minden bejövőhöz és kimenőhöz. Kedvessége igazi volt. Megszenvedett érte.

*Hegyí András*

## Hálaérzés

Köszönöm az érzést, mit adtál,  
Hisz érzem áldó kegyelmedet.  
És mint a sas, mikor szárnyát kitérja  
Úgy óvod vele éltemet!

Bár mindezt meg nem érdemlem!  
TE mégis foglalkozol velem;  
Csodás szeretetteddel, türelmeddel,  
Egyengeted hitéletem.

Köszönöm a szót, s a hangot,  
S, hogy számmal mindezt elrebegetem!  
És bízva megtartó kegyelmedben  
Mindenért hálás vagyok: ISTE-NEM!

*Kiss Frigyes*

## Gyülekezeti életképek, beszámolók

### Kisífi tábor

A kisífiúság csapata viszonylag friss keletű, körülbelül egy éve fogjuk össze a fiatalokat Kovács Mátéval és a nővéremmel. Már nyárra meghirdettük az ÉLETBEVÁGÓ cím alatt futó táborunkat, de a kevés jelentkező miatt úgy döntöttünk, kívárjuk az őszt. Hála Istennek szeptemberre meg is valósult a tervünk, kimentünk a gyerekekkel Tahiba, a Széll-telekre. Péntek délutántól vasárnap ebédig lehettünk együtt közösségben. Az első este rögtön a tűz köré gyűltünk és mindenki megsütötte a maga vacsoráját. Énekeltünk, beszélgettünk, elfogott az az igazi tahis érzés. Ha összesen ennyi lett volna a tábor én már akkor teli szívvel (és teli hassal) jöttem volna el, de természetesen a sütögetést követően kezdődött a tanítás. Mindkét este Bögös Bencét hallgathattuk, akiért és akinek nagyon hálásak vagyunk, hogy extrém körülmények közt is eljött hozzánk. Pénteken az identitás témakörét jártuk végig, amiről másnap reggel egy személységteszt és Máté segítségével még többet gondolkodtunk együtt. Este megnéztük, hogy az Ó- és Újszövetségben miket állít magáról Isten, a délelőtt folyamán pedig magunkat is jobban megismerhettük. Ezt követve üvegfestéket használva bögréket festettünk, a

gyerekek kezügyessége konkrétan lenyűgözött.

Átvándoroltunk a Kovács-telekre, ahol Kriszta és Endre várt minket finom ebéddel és egy jó beszélgetéssel. Nagy segítségünkre voltak a hétvégén, köszönjük nekik kedvességüket. Majd kicsit feljebb merészkedtünk, egészen a Hétvályús-forrásig, de előtte gyorsan meglátogattuk a helyi szamarat. Talán valamennyivel nagyobb sikert aratott, mint a túra, de végig jókedvűen beszélgettünk és játszottunk. Visszaérkezve hamar ismét a tűznél kötöttünk ki, Bence is ott tartotta a kapcsolatokról szóló esti tanítását. Nagyon személyes példákkal is megtisztelt bennünket, így a beszélgetés folyamán maga az evangélium is személyessé válhatott mindenkiben.

Az Istennel való kapcsolatunk a lehető legfontosabb. Ennek elmélyítésére az alkalom után egyesével bejártunk egy lelki zarándoklatot. Az egyes állomásokon bátorításokat olvastunk a hétvége témáival kapcsolatban, imádkoztunk a magunk csendességében, közben kis papírokra felírtuk: azt a rossz cselekedetünket, amely már a részünkké vált és elválaszt Istentől, azt a személyt, akivel rendezetlen ügyünk van vagy mérgező hatással van ránk és azt a dolgot, amely a legtöbb időnket emészti fel feleslegesen, és készek vagyunk Istennek felajánlani azt a helyet a napunkban és a szívünkben.

Az út a tűznél fejeződött be, ahol papírjainkat jelképesen a tűzbe dobtuk. Nyugodt éjszánkát követve kis mozgás és reggeli után csatlakozott a csapathoz Álmos, így kiegészült zongorával a közös éneklés. Összehúztuk magunkat nyolcan a szobában, és zárásként megnéztük a híres Viskó című filmet. Közösen értelmeztük némi pizza majszolás mellett, végül könnyes búcsút kellett vennünk.

Nagyon hálásak vagyunk a gyülekezet támogatásáért és kérünk mindenkit, ha a Testvérek eszébe jutunk, imádkozzanak a fiatalokért és a szolgálatunkért, hogy ez a kisifis csoport valóban az Úrnak épülhessen!

*Szell Dorina*

## Mai gyermekek hálája

Mi csak a mesékből tudjuk, mi a szükség,  
mert a valóságban sosem éhezünk meg.  
Ruhánk, cipőnk mindig volt a mennyi kellett,  
sosem fagyoskodtunk hideg kályha mellett.

De jó, hogy ez így van! Legyen hála érte  
korunknak, mely a jót ránk ily bőven mérte!  
Mégis akkor lennénk igazán hálásak,  
ha sosem éreznénk magunkat árváknak.

Szüleinktől csak ezt halljuk, mi gyermekek:  
„Megint nem érünk rá játszani veletek,  
mert pénzt kell keresnünk autóra, lakásra,  
új bútorra, tengerparti utazásra,

no meg játékokra és meséskönyvekre!”  
Elhisszük, hogy jó ez, szükség van mind-

re.

Mégis jobban tudnánk örülni mi annak,  
amikor szüleink nekünk időt adnak.

Időt az övékből és türelmet hozzánk.  
Jobb ez nekünk, mintha a pénzünket hoz-  
zák.

Akkor lennénk tehát igazán hálásak,  
ha ilyen alapja lehetne hálánknak.

Jobban felfigyelnénk akkor az Istenre,  
akinek Jézusban ránk is volt ideje.  
Jobban hinnénk akkor, hogy nagy jövő vár  
ránk,  
s mindezért akkor lesz igazi a hálánk!

*Balog Miklós*

## Lányhétvége Győrben

Szlepákné Kiss Tamara évek óta szárnyai alá vette a gyülekezeti lányokat és rendszeresen szervezi nekünk az alkalmakat. Idén még a nyarat is megtöltötte számunkra egy lánykörös hétvégével. Nomi, és a Babics család fogadott be minket otthonukba, amiért nagyon hálásak vagyunk. Igazán nagy vendégszeretetben volt részünk, és általuk kicsit megismerhettük Győr városát. Családi légkörben gyűltünk össze augusztus elején, mind a heten nyitott szívvel Isten szavára. Bár nem egy nagykórusnyi létszám, de sokat énekeltünk, új dalokat is tanultunk. Tamara szorgalommal felkészült, hogy tudjon minket gitárral kíséni. Olyan jó volt együtt, énekkel dicsérni az Urat mindannyiunk szívéhez közel áll. A hétvége címe az Isten igazgyöngyei címet viselte. Tamara vezette végig

ezt a témát péntektől vasárnapig. Isten igazságairól beszélgettünk saját magunkra nézve, illetve, hogy a sátán milyen hazugságokkal akar minket azoktól megfosztani. Tanulhattunk és gondolkozhattunk egyenként a személyünkről, erősségeinkről, félelmeinkről, gyengeségeinkről, hogy mi milyenek vagyunk.



Milyenek? Egyediek. Utánozhatatlanok. Isten teremtséi. Isten igazgyöngyei. Természetesen ebbe a 3 napba belefért sok nevetés, finom ételek, medencézés, kutyasétáltatás, Kitti által egy kis masszázs is jutott mindenkinek, sőt még állatkertbe is ellátogattunk. Minden reggelt tornával indítottunk és a közös főzések is örök emlékek maradnak. Örültem, hogy volt időnk kiszakadni kicsit a nyár pörgéséből és mély beszélgetésekkel építhettük egymást. Istennek gondja volt ránk ezen a hétvégén IS. Bár eredetileg Szabó Miri tanított volna bennünket, de a változás ellenére is minden

maradéktalanul összeállt. Hála Istennek azóta sikerült ellátogatnia hozzánk, és a valódi boldogságról gondolkozhattunk vele egy októberi vasárnapon. A körülményektől való függetlenség, a hála és a boldogság kapcsolata, a boldogság, mint állapot és a boldogság oka címszavak vezettek bennünket. Boldogság tudni, hogy mi Istené vagyunk és Ő megváltott bennünket. Így kívánunk az egész lánykör nevében boldogságot a Testvéreknek!

*Széll Dorina*

## Innen – onnan

### Mi az értékes?

Egy napon a bölcs indián asszony talált egy értékes drágakövet a folyóparton. Arra tévedt egy vándor, aki megkérdezte, tudna-e adni neki egy kis élelmet. Az asszony nem tudott étellel szolgálni, viszont átadta neki a drágakövet, hogy vegyen magának azt, amit akar. A vándor hálásan elfogadta, majd odébb állt. Azonban nemsokára visszatért, s így szólt: - Gondolkoztam. Jól tudom, milyen értékes ez a kő, de visszaadom inkább. Kérnék valamit, ami ennél sokkal értékesebb. Add nekem azt a valamit belőled, ami képessé tett arra, hogy nekem add a követ!

*Közreadta:Huszta Anni*

### Vakvezető

Ez a történet Angliából való. Pár évvel ezelőtt egy téli napon vastag köd telepedett a városra. Esteledett, amikor kiléptem a munkahelyemről, ahol éppen összejövétel volt. Körülnéztem, és szó szerint semmit sem láttam. Elindultam a megszokott irányban, de pár sarok után rájöttem, hogy eltévedtem. Alig egy kilométerre laktam az irodától, ahol dolgoztam, de a teljes homály összezavarta a tájékozódásomat. Nem láttam az embereket, a parkoló autókat, villanypóznákat. A köd mindent a láthatatlanság köpenyébe burkolt. Fogalmam sem volt, merre tovább. Minden irány egyformának tűnt.

Egyszer csak jobb oldalról közeledő lépések kopogása hallatszott. Megrémültem. Ha most valaki megtámad, el sem tudok menekülni. Álltam, s ijedten várakoztam. A ködből egy férfialak közeledett határozott, biztos léptekkel. Csak amikor már melletttem volt, vettem észre, hogy vak, és fogalma sincs a bennünket körül-ölelő ködről.

Köszöntem neki, ő visszaköszönt, és folytatta volna útját. Megállítottam és hirtelen ötlettől indítva elmondtam neki szorult helyzetemet, azt, hogy eltévedtem a ködben, s hogy melyik lakótömbben lakom. "Ó, jól ismerem a helyet. Karoljon belém, oda vezetem" - mondta. Pár perc alatt biztonságban hazaértem.

*Közreadta:Huszta Anni*

## Gondolatok

- A szeretet ereje mindenkire képes, de a szeretet hiánya képtelenné teszi a legjobb szándékot is. /Wass Albert)
- Az erős jellemet a nehézségek formálják, nem az öröme. (Eve Chase)
- A halál nem a legnagyobb tragédia az életben. A legnagyobb tragédia az, ha benned hal meg valami, amíg élsz.
- Olyan világban élünk, ahol a sátán már nem bujkál, és a világ úgy tesz, mintha nem látná!
- "Az Isten útja tökéletes! Az Örökkévaló szava megbízható! Pajzsa Ő azoknak, akik benne bíznak." (Zsoltárok 18:30)
- Mindent el lehet veszíteni az életben, de ami a szívünkben van, az a mienk marad örökké!
- "Isten nem tolakodó. A benned lévő űrt csak úgy tölti be, ha kívánod Őt. Vágyakozás nélkül nincs élő kapcsolat. Nem elsősorban a hited és látványos jó cselekedeteid üdvözítenek, hanem a szeretet, amellyel ezeket valóra váltod." (Simon András)

## Gyerekszáj

- Pisti, most először lett jó a házi feladatod! Hogy csináltad? Apu elutazott, nem tudott segíteni...
- Apa: - Kezdesz már álmosodni?  
Lilus: Kezdek már elmosódni.
- Anya: a fiam azt mondta, idézem: - Anya, szörnyű szakács vagy, de megeszem a főztőd, mert szeretlek, és nem akarok megbánni... De nem akarok meghalni se.
- Döncike, nézd meg légy szíves, mennyi mustár van a tubusba? Kérdi főzés közben az anyuka. Döncike pár perc ,múlva beszél a konyhába: - A kamrától a fürdőkádig ér.
- Néhány kisgyermek egy öregotthonba látogatott, és ott föltek néhány kérdést az időseknek. Az egyik kislány ezt kérdezte egy nénitől: - Hány éves a néni?
- Kilencvennyolc - válaszolta a megkérdezett hölgy. A kislányt nagyon meghatotta a válasz és csodálkozva kérdezte tovább: - Az 1-nél tetszett kezdeni?





## Gyülekezetünk betegei

Almádiné Tóth Katalin	Soltész László
Husza Tiborné	Stubnya Tiborné
Janó Pál	Szebeni Gyuláné
Juhász Gyuláné	Sziklás István
Kiss Emil	Szikszai Lajosné
Kovács Lászlóné	Szlepákné Kiss Tamara
Lőrincz-Szlepák Otília	Szomor Pál
Németh Györgyné	Veress Sándor és neje
Puskás Zoltán és neje	Vékony Józsefné
Sebők Györgyné	Vida Sándorné

*"Én alkottalak, én viszlek, én hozdozlak, én mentelek meg."* (Ézsaiás 46:4)

Szeretettel kérjük a testvéreket, hogy a testi-lelki betegekért ne feledkezzenek meg imádkozni! Jézus Krisztus az orvosok Orvosa meghallgatja a hitből fakadó imákat. Betegeink címe, telefonszáma Boros Dávid lelkipásztornál.



## Hirdetés

HÁLAADÓ NAP NOVEMBER 12-ÉN, IGEHIRDETŐ: PAFKÓ TAMÁS

\*

Szeretettel kérjük a Testvéreket, hogy adományait elektronikus utalással küldjék meg a Gyülekezet számlaszámára. OTP Bank Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet számlaszáma: 11708001-20052126

\*

Szeretettel hív a Magyarországi Baptista Egyház és a Baptista Szeretetszolgálat

TOVÁBB JÉZUSSAL!

2023. november 19. 17:00 - Papp László Budapest Sportaréna

Jelentkezés:

Szabó Kitti +36 20 775 9566

**Budapest József Utcai**

**Baptista Gyülekezet**

**cím: 1084 Budapest,**

**VIII. József u. 12.**

***www.jozsefutca.hu***

***„Folyóirat” rovatban is olvasható***

***újságunk!***

**Rendszeres alkalmaink**

**Vasárnap**

**9:30 imaóra,**

**10:00 istentisztelet**

**Szerda este 18:00 biblióra**